Bukta Mihály köszöntése, méltatása:
Jó estét kívánok mindenkinek, elsőként a díjazottnak és szeretteinek. Köszöntök minden Rákoskerti lakost, az Önkormányzat vezetőit, Jegyző asszonyt, a ház dolgozóit és minden megjelent érdeklődőt. Isten hozott mindenkit.

Ismét az a megtiszteltetés ért, hogy én méltathatom az idei év ünnepeltjét. 2006 óta most negyedik alkalommal köszönthetem erről a színpadról a Rákoskertért Díjazottat.

Ebben az évben Rákoskert első szabadon választott képviselőjének, volt környezetvédelmi tanácsnokának, Bukta Mihálynak adja majd át Polgármester úr a kitüntetést.

Mihályt (hívhatom, így, hiszen több mint 10 éve ismerem, és már a pertut is sokszor megittuk) első alkalommal 2000-ben egyedüliként (ilyen azóta sem volt) jelölték a helyiek erre a címre, de az akkori önkormányzati vezetés talán személyes, vagy politikai okokból nem támogatta kitüntetését és más jelölt híján ebben az évben nem is osztották ki ezt az elismerést. A rákoskertiek viszont nem hagyták magukat és egy alternatív Rákoskertért Díjat alapítottak, melyet az óta is csak Bukta Mihály kapott meg. Az akkor elhangzott köszöntőből, amit Salamon György 2000. szeptemberében szintén ezen a színpadon mondott el szeretnék visszaidézni egy mondatot: 
„Nem azért jöttünk ma este itt össze, hogy Bukta Mihályt szentté, avagy boldoggá avassuk, hanem azért gyűltünk egybe, hogy egy rákoskerti polgárt, Bukta Mihályt méltó módon köszönthessük abból az alkalomból, hogy immár hosszú évek óta energiájának és idejének jó részét e közösségre áldozza.” Eddig az idézet.  
Azóta eltelt 10 év, ma már a kerületet is más összetételű vezetés irányítja. Az idei jelöléskor a rákoskerti képviselők (Dr. Fenke Ferenc, Fohsz Tivadar és jómagam) és több civil is javasolta Bukta Mihályt erre a címre, melyet a képviselő-testület nagy többséggel neki ítélt oda. Így most végre helyére kerülnek a dolgok és Mihály is, megkaphatja azt a díjat, amit már 10 éve is megérdemelt volna. 

Bukta Mihály képviselőként alapvető és elsődleges célként fogalmazta meg:

„ … hogy Rákoskert ne a XVII. kerülethez csatolt periféria, hanem annak minden tekintetben egyenrangú és szerves része legyen.” Ezt az 1998-ban általa kiadott választási szórólapról idéztem.
Remélem, a következőkben ki fog derülni, hogyan értelmezte képviselői munkáját, élete mottóját egy rendszerváltó, rákoskerti környezetvédő.

Rákoskerti kötődése 1975-ben kezdődött, ekkor kezdett családi-ház építésbe, ahol a mai napig is feleségével együtt él.

Él-hal Rákoskertért és az élhető, tiszta környezetért, ezért napjainkban is árgus szemekkel figyeli a kerületrész, sőt az egész kerület fejlesztését, változását. Véleményét nem rejti véka alá, évente több alkalommal is felhív, tanácsokkal lát el, sőt ha valamivel nem ért egyet, akkor hosszú leveleket is ír nekem, vagy Tivadarnak.
Csendes, szerény ember lévén sokan nem is tudják, hogy mi mindent köszönhetünk mi, rákoskertiek neki. Néhány a nevéhez, vagy a munkásságához köthető dolgot szeretném most felsorolni:

· Évekig tartó huza-vona után, hatósági úton bezáratta a Rákoskert szomszédságában működő bűzös nagyüzemi sertéstelepet, ezzel megszüntetve a térség legnagyobb környezeti veszélyforrását az ún. híg-trágya tavakat

· Megakadályozta, hogy a védett Merzse mocsár környezete kárpótlási területté váljék, majd kimunkálója volt a természetvédelmi terület közel duplájára növelése szakanyagának.

· Rávette az akkori képviselő-testületet, hogy Rákoskerten a külső adósság fejében önkormányzati tulajdonba került piactéri épületből gyógyszertár és orvosi rendelő kerüljön kialakításra.

· Választási ígéretének megfelelően ismét megnyittatta a korábban évekig zárva tartott és csupán pártirodaként használt Rákoskerti Művelődési Klubot, mai nevén művelődési házat.

· Feszületállítással, közösségi térré fejlesztéssel sikerült megmentenie a Vida-dombot a privatizátoroktól és a felparcellázás szándékától. Így lehetnek ott ma játszóterek, nem pedig lakópark.

· Elsőként kezdeményezte az ún. közvetlen metrójáratok, a Keresztúr-busz és a Rákoskert-busz beindítását

· Külső anyagi forrást szerzett a Kossuth Lajos Általános Iskola könyvtárának-, és számítógép-termének kialakításához, melynek a felszerelését részben saját tiszteletdíjából is finanszírozta
· Rendszerváltás után a kerület első civil lapjának, a máig is megjelenő Kerti Levélnek egyik alapítója, kezdetben szerkesztőségi tagja és szerzője.
· Neki köszönhetőek a rákoskerti kiteresedések megléte, hiszen képviselői előterjesztését elfogadva nyilvánította védetté ezeket a képviselő-testület. 
· Alapító tagja volt minden rákoskerti civil szervezetnek, s katolikus hívőként természetes, hogy alapító kurátora a Rákoskerti Templomért Alapítványnak.

Rengeteg dolgot tudnék még felsorolni, de szeretnék néhány az egész kerületet érintő lépéséről is említést tenni, ami bámulatos energiájának és tenni akarásának látványos bizonyítéka:

· Néhány társával elérte, hogy tanácsi tulajdonban maradjon az 1989-ben eladásra meghirdetett Erdős Renée ház, ami mára képzőművészeti kiállító terem és Helytörténeti Múzeumként közismert. 
· Kezdeményezésére az Egészségház utcában található egykori munkásőr-épület önkormányzati tulajdonba került, majd mentőállomássá alakult. Így maradhatott helyben a kerületből kivonulni szándékozó mentő-szolgáltatás.
· Évekig küzdött az 1968-ban a kerületünktől a XVIII. kerülethez csatolt Ferihegyi repülőtér jogállása miatt.
· Önkormányzati részről jelentős szerepe volt a kerületi Pál Apostol Katolikus Általános Iskola, majd Gimnázium megalapításában, majd beindításában.
· Kidolgozója és elindítója volt a romos Podmaniczky-Vigyázó kastély bemutathatóságát és ütemezett rendbetételét szolgáló tervnek.
· Kezdeményezője, majd évekig a szerkesztőbizottság tagja, időnként szerzője is volt az önkormányzati értesítőként megjelenő Hírhozó c. lapnak. Környezetvédelmi írásait néhányszor országos napilapok is átvették.
· Kátai Péter akkori polgármester a legaktívabb képviselőjének nevezte őt, 
Még hosszasan sorolhatnám a két önkormányzati ciklus eredményeit, mégis a rákoskerti képviselő 1998 után teljesen visszavonult a helyi közéletből. Bár párttag soha nem volt, mégis több párt és civil szervezet éveken át kérte a visszatérését. Bukta Mihály a már több évtizede megkezdett 56-os kutatásainak eredményeit, helytörténeti gyűjteménye anyagait, és a helyi rendszerváltás történetét gondozza, rendezi kiadható állapotba.

Véleményére, tanácsaira, olykor tevőleges segítségére is mindig számíthatok.

 Büszkék lehetünk az első képviselőnkre, hiszen Rákoskerten munkássága során olyan „nyomokat” hagyott maga után, ami még ma is megkerülhetetlen, ami nagyban segíti a mai képviselők tevékenységét is. 
Bukta Mihály büszke családjára, Lili Marietta unokájára, Fiára Bukta Norbert festőművészre, aki a Madárdombi Pál Apostol Templom teljes művészeti munkájának kivitelezésével, freskóval díszített falaival és az altemplom hatalmas méretű üvegmozaik oltárképével maga is letette kéznyomát a kerületben. Felesége Marietta több, mint 30 évig patikusként szolgálta Rákosmente lakosságát, közben nyugodt családi háttérrel segítette férje és fiuk számára fontos hivatás megélését.

És végezetül: Bukta Mihály eddigi életműve mától hivatalosan is elfoglalta méltó helyét Rákoskert szellemi panteonjában.
Gratulálok Neki!

